
Jammin’ Jars 2 02 

Jammin’ Jars 2 este un joc cu potrivirea simbolurilor jucat pe 8 rânduri și 8 coloane. 

Cum se joacă 

Pentru a alege un pariu, apăsați butonul Pariu și alegeți un pariu. Pentru a juca un joc, 
apăsați butonul Învârtire. Alternativ, apăsați tasta spațiu de pe tastatură. 

Jocul automat 

Pentru a juca în succesiune mai multe runde de joc, apăsați butonul Joc automat și 
alegeți numărul de runde de joc pe care să le jucați. Butonul Oprire joc automat afișează 
numărul de Jocuri automate rămase și, atunci când este apăsat, anulează Jocul 
automat. 

Mod Turbo 

Atunci când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unui joc sunt redate 
foarte rapid. Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat din meniul Setări. 

Jocul Rapid 

Pentru a sări peste anumite animații din timpul unui joc, apăsați butonul Omitere, dacă 
este disponibil. Alternativ, apăsați tasta spațiu de pe tastatură. 

Regulile privind plata 

Câștigurile Cluster sunt obținute prin obținerea a 5 sau mai multe simboluri adiacente 
identice, pe orizontală sau verticală. Simbolurile pot contribui la mai multe Câștiguri 
Cluster. 

Căderea în Cascadă și Prăbușirea 

La începutul unui joc, toate simbolurile de la jocul anterior sunt eliminate de pe planșă și 
simbolurile noi cad în Cascadă din partea de sus a ecranului. 

Atunci când apar Câștiguri Cluster, simbolurile care contribuie la orice Câștig Cluster 
sunt eliminate și toate simbolurile rămase pe planșă se Prăbușesc în jos. De asemenea, 
din partea superioară a ecranului cad simboluri noi pentru a umple toate pozițiile 
disponibile de pe planșă. 

Limitarea câștigului 

Acest joc are o limitare a câștigului la 50.000x valoarea pariului curent per runda de joc. 



Simbol Jar Înlocuitor 

Simbolul Jar Înlocuitor este un simbol Înlocuitor care înlocuiește toate celelalte simboluri. 

Atunci când un simbol Jar Înlocuitor contribuie la un Câștig Cluster, simbolul se va muta 
pe o poziție adiacentă liberă înainte de apariția următoarei Prăbușiri. 

Atunci când are loc o Prăbușire, toate simbolurile Jar Înlocuitor sunt reținute pe poziție. 

Fiecare instanță de simbol Jar Înlocuitor are un multiplicator asociat. Valoarea 
multiplicatorului începe de la 1x. Valoarea multiplicatorului curent se aplică la orice 
câștig la care contribuie instanța simbolului Jar Înlocuitor. După o instanță cu un simbol 
Jar Înlocuitor care contribuie la orice număr de Câștiguri Cluster, valoarea 
multiplicatorului asociat crește cu 1. Multiplicatorul maxim posibil pentru un singur simbol 
Jar Înlocuitor este 43x. 

Simbolul Jar Înlocuitor este și un simbol Distribuție. Când 3 sau mai multe simboluri Jar 
Înlocuitor aterizează oriunde, este declanșată Secvența Jocuri gratuite. 

Simbol Premiu Instant 

Când un simbol Premiu Instant aterizează într-un cluster de 5 sau mai mare, numărul 
total de simboluri Premiu Instant este evaluat și achitat. 

Simbolurile Premiu Instant vor avea valori în intervalul 1x și 1000x. 

Simbolul Premiu Instant este disponibil și în timpul Secvenței Explozia fructelor. 

Secvența Explozia fructelor 

Secvența Explozia fructelor este declanșată aleatoriu după orice Prăbușire sau 
Cascadă. 
 
Atunci când este declanșată Secvența Explozia fructelor, un egalizator se va anima pe 
planșă și va adăuga pe planșă unul sau mai multe simboluri Fruct gigant de același tip 
și/sau un simbol Premiu Instant. Simbolurile Fruct gigant vor converti toate pozițiile pe 
care le acoperă în simbolul Fruct de același tip cu simbolurile Fruct gigant. Simbolul 
Premiu Instant gigant va converti toate pozițiile pe care le acoperă în simboluri Premiu 
Instant. 

Simbolurile Premiu Instant se vor învârti prin valorile posibile ale multiplicatorilor pariului 
și vor ateriza pe o valoare. După aterizare, valoarea multiplicatorului Premiu Instant se 
aplică la valoarea pariului. 

Simbolurile Jar Înlocuitor nu pot fi convertite în simboluri Fruct Gigant sau Premii Instant. 

Secvența Jocuri gratuite 



Când 3 sau mai multe simboluri Jar Înlocuitor aterizează oriunde, este declanșată 
Secvența Jocuri gratuite. 

Atunci când un simbol Jar Înlocuitor contribuie la un Câștig Cluster, simbolul Jar 
Înlocuitor se va muta pe o poziție adiacentă liberă înainte de apariția următoarei 
Prăbușiri. Acest lucru se întâmplă și înaintea unei Cascade. 

Atunci când are loc o Prăbușire sau o Cascadă, toate simbolurile Jar Înlocuitor sunt 
reținute pe poziție. 

Vinil de aur colectabil 

În timpul Jocului de bază, când un Vinil de aur aterizează oriunde, Vinil de aur se 
deplasează către Giga Jar și este colectat. Un simbol plătitor aleatoriu este lăsat în locul 
acestuia pe planșă. 

Nivelul 1: 
La nivelul 1, RTP-ul mediu al jocului este 95,06% 
Sunt necesare 20 de simboluri Vinil de aur pentru a trece de la nivelul 1 la nivelul 2. 

Nivelul 2: 
La nivelul 2, RTP-ul mediu al jocului este 95,15% 
Sunt necesare 25 de simboluri Vinil de aur pentru a trece de la nivelul 2 la nivelul 3. 

Nivelul 3: 
La nivelul 3, RTP-ul mediu al jocului este 95,25% 
Sunt necesare 30 de simboluri Vinil de aur pentru a trece de la nivelul 3 la nivelul 4. 

Nivelul 4: 
La nivelul 4, RTP-ul mediu al jocului este 95,35% 
Sunt necesare 35 de simboluri Vinil de aur pentru a trece de la nivelul 4 la nivelul MAX 
(nivelul 5). 

Nivelul MAX: 
La nivelul MAX, RTP-ul mediu al jocului este 95,52% 

Când Giga Jar a atins nivelul MAX și un Vinil de aur aterizează oriunde, există o șansă 
să se declanșeze Secvența Giga Jar. 

Secvența Giga Jar 

Atunci când Secvența Giga Jar se declanșează, simbolurile existente vor cădea de pe 
planșă, inclusiv simbolurile Jar Înlocuitor. Giga Jar va arunca 3 sau 4 simboluri Jar 
Înlocuitor pe planșă în poziții aleatorii. Giga Jar va intra pe planșă ca un bloc de 
simboluri Premiu Instant de forma 2 x 2, 3 x 3 sau 4 x 4. 

Secvența Giga Jar va începe cu 8 învârtiri, fiecare poziție a simbolului se va învârti 
pentru a ateriza simboluri Premiu Instant. Atunci când aterizează un simbol Premiu 
Instant, există o șansă ca acesta să ofere în plus 1 sau 2 învârtiri. 



Simbolurile Premiu Instant și Blocul Premiu Instant trebuie să fie într-un cluster de 5 sau 
mai multe simboluri pentru a crea un cluster câștigător. 

După fiecare învârtire, simbolurile Jar Înlocuitor se vor muta aleatoriu pe o poziție liberă 
adiacentă. Simbolurile Jar Înlocuitor vor contribui la câștiguri și dacă acestea stau lângă 
un cluster de 4 simboluri Premiu Instant. Multiplicatorii de pe simbolul Jar Înlocuitor vor fi 
adăugați la câștigul total al clusterului. 

Atunci când nu mai rămân învârtiri disponibile, Secvența Giga Jar se va încheia. Sunt 
evaluate toate clusterele cu simbol Premiu Instant, în avară de Blocul cu simbol Premiu 
Instant. 

În cele din urmă, Blocul inițial cu simbol Premiu Instant se va învârti și va ateriza un 
Premiu Instant. Toate simbolurile Premiu Instant conectate la un Bloc Premiu Instant 
sunt evaluate cu Blocul Premiu Instant. 

La finalul Secvenței Giga Jar, deasupra rolelor apare un Giga Jar nou, cu un nivel inițial 
de 2, 3 sau 4. 

Tabel de plată 

Tabelul de plată reflectă configurația curentă a pariului, conform pariului total. 

Informații suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi rezolvate automat după 2 zile. Eventualele câștiguri rezultate 
în urma rezolvării automate vor fi achitate în contul jucătorului. 

În situația în care un joc incomplet nu poate fi rezolvat, miza va fi returnată jucătorului. 

FUNCȚIONAREA DEFECTUOASĂ ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 
Câștigul mediu teoretic al jucătorului (RTP) este de 95,35%. 

Ca urmare a complexității rezultatelor potențiale ale acestui joc, unele rezultate care 
sunt ipotetic posibile au fost împiedicate pentru a crea o structură de plată echilibrată și 
atrăgătoare care se încadrează în RTP-ul specificat. Prin urmare, plata maximă per 
runda de joc este de 50.000x valoarea pariului curent. 
 
Este posibil ca operatorul să configureze o limitare a câștigului care diferă de limitarea 
câștigului la 50.000x. Dacă se întâmplă acest lucru, nu se va putea ajunge la limitarea 
câștigului la 50.000x. Vă rugăm să contactați operatorul pentru mai multe informații. 


